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Rychlost

Zachyťte, přesuňte a máte hotovo. Od 
vytvoření projektu k finálním protokolům 
je dokončení projektu výrazně rychlejší 
díky dávkovým rutinám, jednokrokovému 
importu a zpracování, pracovním 
postupům s průvodcem,  vestavěným 
nástrojům posouzení a kontroly kvality a 
automatizovanou tvorbou protokolů. 
Cyclone REGISTER 360 PLUS výrazně šetří 
čas, zamezuje dohadům a zároveň 
poskytuje vyšší produktivitu. 

Přizpůsobení

Cyclone REGISTER 360 PLUS snadno 
zvládne i ty nejnáročnější projekty a 
odstraní potíže ze složitých pracovních 
postupů. Noví uživatelé mohou zpracová-
vat velké projekty podle svých potřeb, 
díky jednoduchému, ale výkonnému 
rozhraní. Upravte nastavení tak, aby 
vyhovovalo vašemu pracovnímu stylu, a 
rychle dokončete vaše projekty.

Jednoduchost

Snadno odevzdávejte výsledky projektů na 
profesionální úrovni. Cyclone REGISTER 360 
PLUS poskytuje pracovní postupy registrace 
s průvodcem, které pomáhají novým 
uživatelům a urychlují proces pro zkušené 
uživatele. Intuitivní nástroje kontroly kvality 
a protokoly vylučují pochybnosti o kvalitě 
vaší registrace a poskytují všechny potřebné 
informace na dosah ruky. Dávkový export 
vašich finálních produktů do řady formátů a 
programů, včetně univerzálního souboru 
digitální reality LGS pro spolupráci napříč 
produkty.* 
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Leica Cyclone REGISTER 360 PLUS 
Nejdůležitější funkce
IMPORT

Zjednodušený import
V jednom jednoduchém procesu se importují skeny, nacházejí se terče, filtruje se šum, vytvářejí se 
miniatury skenů a terčů, vytváří se plně indexovaná databáze a optimalizuje se registrace pomocí 
mapování objektů mračna. 

Vylepšená rychlost importu Až 20-ti násobné zvýšení rychlosti zpracování a importu skenovaných a obrazových dat.
Zachytit a upustit Skenovaná a obrazová data lze do programu přetáhnout myší. Žádné matoucí nastavení importu.

STANDARDNÍ PODPOROVANÉ FORMÁTY

Import projektových dat pořízených  
senzory Leica Geosystems

Plná podpora projektů ze ScanStation sérií C a P, zařízení BLK, BLK360 Data Manager, RTC360 a 
Leica Cyclone FIELD 360. Podporované nativní obrazové formáty zahrnují HDR, LDR a IR, pokud byly 
zachyceny skenerem.

Import dat e57, fls, frp, fws, ptg, ptx, zfc, zfprj, zfs, RCP, RAF, CMI, TXT, BMP, TIFF, JPEG, PNG, LGS

Dávkový import a automatické zarovnání snímků iSTAR, Nodal Ninja, Spheron.

Vestavěná funkce podkladové mapy Jednoduše zadejte adresu a rychle si stáhněte podkladovou mapu, na kterou se položí vaše data pro 
použití s funkcí SmartAlign a/nebo v závěrečném protokolu o registraci.

REGISTRACE A VIZUALIZACE

Automatické zarovnání Automatické zarovnání skenů pro postupy s terči i bez terčů. Cyclone REGISTER 360 PLUS využívá 
technologii RTC360 VIS k automatickému zarovnání skenů před importem.

Vizuální zarovnání Rychle vizuálně zarovnejte skeny ze stanovisek pro následnou registraci cloud-to-cloud.

Automatické generování svazků Při importu se automaticky zformují svazky stanovisek. Mračna mohou být obarvena podle svazků pro 
snadné rozlišení.

Automatická extrakce a přiřazení černobílých 
terčů

Při importu jsou extrahovány středy černobílých terčů, které jsou pak použity pro zformování svazků. 
Štítky terčů z Cyclone FIELD 360 jsou brány v úvahu během importu. 

Registrace s terči Plně podporuje registraci s terči (černobílé a sféry) s možností upřednostnit terče před registrací 
mračna na mračno.

Přehledná mapa (SiteMap) 
Objekt přehledné mapy pro umístění stanovisek skeneru na snímky skutečného světa nebo obrázky 
importované uživatelem. Uživatelé RTC360 mohou využít vnitřní GPS k automatickému umístění svazků 
na satelitní nebo uliční mapu.

Chytré zarovnání (SmartAlign) Pomáhá zlepšit rychlost a přesnost procesu automatického zarovnání tím, že umožňuje uživateli 
vizuálně identifikovat vazby mezi stanovisky před importem.

Chytré chybové matice Intuitivní vizuální chybová matice se automaticky generuje v závislosti na vašem výběru vazby nebo 
svazku. Uživatel může nastavit přijatelné limity chyb. 

Měření a tvorba prvků Provádějte měření v mračně bodů. Ukládejte prvky pro zahrnutí do protokolu o finální registraci.

Chybový panel Jednoduchá agregace hlášení chyb na jednom místě pro snadnou kontrolu vaší registrace. Limity chyb 
může uživatel nastavit podle potřeb projektu. 

Manažer verzí registrace Správce verzí vám umožňuje snadno ukládat stavy registrace, sledovat změny a historii.

Mapa světa pro tvorbu přehledné mapy Pro použití v softwaru je k dispozici mapa světa pro tvorbu přehledné mapy. Jsou k dispozici mapové 
pohledy s družicovými a uličními mapami. 

Pracovní postupy s průvodcem Pracovní postupy s průvodcem pro všechny úrovně uživatelů s uživatelsky přívětivým rozhraním.

Automatické čištění Provádějte automatické čištění s podporou dvojitého skenování s daty z RTC360, vyhlazování povrchů 
a automatickou anonymizaci obrázků.

Propojení objektu Propojení objektu poskytuje barevně kódovaný pohled na kvalitu vaší registrační sítě.

Asistenční panel Rychle vyhledejte nápovědu pro nejběžnější pracovní postupy.

TruSlicer Rychle omezte pohled na mračno ve směrech X, Y a Z pro průběžnou kontrolu zarovnání.

GeoTagy Vytvářejte, upravujte a publikujte GeoTagy pro použití v TruView, Cyclone ENTERPRISE a CloudWorx.

PUBLIKACE A PROFESIONÁLNÍ PROTOKOLY

Vizuální protokol o registraci Po provedení kontroly kvality automaticky vygenerujte profesionální protokol o registraci v PDF. 
Optimalizováno s odpovídajícími symboly pro barvoslepé uživatele. 

Matice kvality Ukažte kvalitu registrace novým vizuálním způsobem pro vyjádření přesnosti.

Intuitivní znázornění chyb Barevně odlišené odkazy a celková střední chyba (optimalizovaná s odpovídajícími symboly pro 
barvoslepé uživatele) na základě uživatelsky určených prahových hodnot pro potřeby projektu.

Dávková publikace pomocí pár kliků

Nahrajte data přímo do cloudu (TruView Cloud).*
S modelem kompatibilní LGS (univerzální soubor digitální reality od Leica Geosystems) TruView 
Enterprise*, TruView Cloud*, Cyclone ENTERPRISE, E57, PTX, PTG, PTS, RCP Profesionální protokol o 
registraci.

Uživatelem vybraná grafika protokolu Snadno generujte důležité obrazové podklady a publikujte je v automaticky generovaném protokolu.

Komunikace mezi softwary
Přesouvejte svou aktivní registraci mezi všemi moduly Cyclone a využijte rychlost a jednoduchost 
Cyclone REGISTER 360 PLUS nebo pokročilé, špičkové schopnosti Cyclone REGISTER. Cyclone REGISTER 
360 PLUS využívá výhod před-registrací dokončených v Cyclone FIELD 360.

KOMPATIBILITA 
Cyclone, TruView Cloud, 
Cyclone ENTERPRISE

Leica Cyclone 9.2 a novější, BLK360 Data Manager, Leica JetStream 1.3.2 a novější, Leica TruView 
Cloud 3.0 a novější, Leica Cyclone ENTERPRISE 2021.0.0 a novější. 

* Se zápisným TruView Cloud 


